

最近又是一波出游高峰。

想低成本提升出游体验，还是要好好利用信用卡的各种权益，比如免费的接送机服务，可以不花钱享受“专车”接送机服务。

总的看下来，接送机权益往往也不是独立存在的，有接送机权益的卡，往往也附带了积分换里程、机场贵宾室、酒店优惠等这些权益，甚至还包含一些境外的权益和优惠活动。

接送机+机场贵宾室+积分换免费机票/升舱+酒店权益+境外返现等等，其实已经照顾到了出行的方方面面。

虽然没有积分换里程、机场贵宾室权益那么“硬”，但也不要小看了接送机权益哦，这其实是非常实际的服务，单次权益价值差不多在150元-400元，通过信用卡专属渠道订车，体验通常也非常好，前提是一定要在规定的时间内提前预定，不要临时抱佛脚。如果自己用不上，还可以把接送机权益咸鱼转让，变现很方便，单次转让价在80元-150元。

当然，有些卡是没有接送机权益的，一些机智的朋友选择了去收别人的权益，但是要注意，有些权益是仅限本人使用的，石榴君自用的浦发AE白使用接送机倒是没遇到过，但是我也收到了一些反馈说到一些司机师傅也可能要现场看卡，如果查得严格，那就比较尴尬了。

前段时间，美运推出了境外消费达标可9积分换国内接送机的活动，之前是中行、招行的美运卡都可参与，现在貌似只有招行美运卡还在延续，马上也要到期了。

活动内容是即日起至6月30日，使用招行美运百夫长金卡、美运百夫长绿卡、美运Blue全币种国际信用卡境外消费累计满800美金，享9积分兑换龙腾国内机场接送机1次；境外消费累计满1500美金，再享9积分兑换同等服务1次。

要参与这个活动的朋友，抓紧时间哦。不确定这个活动是否会再延续，如果延续的话，以招行美运金卡、绿卡、Blue全币种消费满额来拿接送机服务，还是蛮划算的。三张卡年费都可免！

比较热门的带接送机权益的卡还有以下几款：

兴业行标白及行悠白

兴业行标白即兴业行卡白金卡（标准版），每年有8次境内接送机+4次境外接送机权益；

兴业行悠白即兴业行卡白金卡（悠系列），每年有4次境内接送机+2次境外接送机权益；

除了接送机权益有差别，相比于行标白，行悠白在其他权益上也有所删减，比如行标白是境内外机场贵宾室无限次，行悠白是12次境内+无限次境外；行标白有全年4人次国际航班机场快速通关礼遇，行悠白没有；行标白8:1兑换航空里程，行悠白10:1兑换四大航+13:1换厦航.....

当然，行标白持卡成本也更高，主卡年费2600，刚性收取；行悠白年费相对低很多，主卡年费900，也是刚性收取。

需要注意的点：

① 境内服务距离不超过100公里；提前24小时预订；

② 境外接机最多等60分钟，送机最多等30分钟，提前48小时预订。

浦发AE白

作为“神卡”，浦发AE白的权益我们已经说得很多了，这次重点关注下国内接送机服务吧。

每年4次权益，不含港澳台，中高端车型，不可转让哦（不过，实际中有不少人转让的，只要查得不严，还是可以蒙混过关）。

需要注意的点：

① 提前48小时预订，可以通过浦发官网或者“浦大喜奔”APP预订；

② 接机最长可等1小时，送机最长可等15分钟，约了车要及时上车，不要太墨迹啦。

北京银行乐驾白

这张卡之前也写过，消费满额可获得接送机服务一次，前账单月可计积分消费满10000元，本月可获赠机场接/送一次（有效期三个月）。只要达标，每月都可以有哦，拿满12次，岂不是很爽。

除此之外，该卡其他权益也非常赞。

比如全年24次洗车服务、全年12次酒后代驾、全年12次道路救援等等。日常加油消费单月满1000元，可获10倍积分或所获10倍积分次月自动兑换50元加油金。

年费方面，首年年费800元，刚性收取，消费10万积分抵扣次年年费。

乐驾白是张好卡，只是申请有些难度，目前下卡率比较低，想要拿卡，去柜台跟办卡经理聊聊人生呗。

平安白金卡及美运百夫长白金卡

平安白金卡享6次境内同城机场接送（支持高铁、火车站点），月积分消费满3000元次月即可获享免费接送机服务1次，每持卡年最多6次。

平安美运百夫长白金卡附赠境外机场接送服务，主卡6次/年，附属卡2次/年，激活首刷后持卡生效，服务车型为5人/7人座商务车型。

需要注意的点：

① 境内接送机需提前4小时预订，中途等候时间最长30分钟；

② 境外接送机提前24小时预订，接机最长等候1小时，送机最长等候15分钟。

平安白金卡生日当月5倍积分；平安美运百夫长白金卡还附带全球不限次机场贵宾室服务、境外机票/酒店10倍积分、希尔顿/喜达屋/香格里拉会籍权益等等。

平安白金卡年费2800元/年，平安美运百夫长白金卡年费6000元/年，两张卡搭配办理有年费优惠。

申办平安美国运通百夫长白金卡+平安白金卡的客户，或已持平安白金卡客户申办平安美国运通百夫长白金卡，可享以下年费优免：

首年优免：百夫长白金卡在核卡首三月内激活并缴纳年费后，可优免平安白金卡当年年费。已缴纳平安白金卡年费的客户，当年予以返还。

次年优免：在平安白金卡当年年费年度内，百夫长白金卡与平安白金卡合计消费满30万，可优免平安白金卡次年年费，合计消费满15万，免次年一半年费，以后每年依次类推。

以上就是本期的【石榴精选】，喜欢的朋友，别忘了留言点赞哦~

